

# Magyarországi Terre des hommes Alapítvány “Lausanne”

## Szöveges beszámoló

2023

### 1. A szervezet azonosító adatai

Név:	Magyarországi Terre des hommes Alapítvány “Lausanne”
Cím:	1027 Budapest Bem rakpart 50. T/1
Bejegyző határozat száma:	2006/10.073
Nyilvántartási szám:	01-010010073
Képviselő neve:	Lehel Balázs, Németh-Almási Judit

### 2. Közhasznú tevékenységek az évben:

2023-ben az alapítvány folytatta az ukrán menekült családok támogatását- a vészhelyzeti programban szeptemberig – majd egy új projekt keretében novembertől. Összesen 1453 gyermeket és szüleit ért el pszicho-szociális támogatással, felzárkóztató oktatással, szabadidős programokkal, egyéni segítséggel.

Több új kezdeményezést is indítottunk az évben, de folytattuk a belső védelmi irányelvekkel (safeguarding)-gal kapcsolatos munkánkat is. Nagyon sok új módszertan elsajátításán és terjesztésén is dolgoztunk és megerősítettük kapcsolatainkat a gyermekvédelem állami intézményrendszerével.

A részletek alább olvashatók.

### 3. A közhasznú tevékenységek bemutatása (alapító okiratban foglalt tevékenységek szerint)

Közhasznú tevékenység megnevezése:	<b>Gyermek és ifjúságvédelem, gyermekek és fiatalok érdekeinek képviselete</b>
Jogszabályhely:	[Khszt. 26. § c) pont 10. alpont]
Célcsoport:	Európai szakemberek és döntéshozók
Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:	<b>Ukrán Vészhelyzeti Segítségnyújtási program: 1453</b> <b>WELL-U: 78</b> <b>Hidak Építése (Building Bridges): 233</b> <b>CARING: 109</b>

### Fő tevékenységek:

2022 novemberében indítottuk el a „WELL-U” projektünket, amelyet az Európai Unió Egészségért felelős Igazgatósága (DG Health) támogat, és amely Olaszországban, Magyarországon, Romániában és Görögországban kerül végrehajtásra: a projekt célja az ukrán menekültek mentális egészségének javítása. Ezt három módszertan segítségével tesszük meg Magyarországon: az első a PM plusz – amely az ENSZ Egészségügyi szervezetének, a WHO-nak a bizonyítottan hatékony módszere, a Reach Now, amelyet a WarChild dolgozott ki, valamint az MGSC (mozgás, játék, sport és kreativitás), amely a Tdh saját módszertana.

2023-ban először mindhárom módszertanról képzéseket szerveztünk a Terre des hommes kollégáknak és partnereknek is vegyesen. Ügyeltünk arra, hogy a PM plusz és az MGSC módszertanok esetén teret adjunk ukránul beszélő önkénteseknek-munkatársaknak is, hogy részt vegyenek, hiszen a legideálisabb az, ha a menekültek direktben tudnak kommunikálni a segítőkkel. A képzések után önkéntes szerződéseket kötöttünk a képzettekkel, és elindult az utánkövetésük, amíg a Tdh-ban dolgozó kollégák pedig elkezdték szervezni a mozgásra alapozó játékos fejlesztési órákat az ukrán gyerekeknek a budapesti közösségi terünkben, az „Ott-Thaly”-ban. A Reach Now módszertan átadására többször is sor került: először saját kollégák kaptak képzést a WarChild partnertől, majd mi szerveztünk képzéseket tanároknak, szociális munkásoknak több körben.

A PM plusz módszertan használatával nagyon nagy kihívásokba ütköztünk: a módszertant menekült tábori környezetre dolgozták ki eredetileg, ahol nagyobb közösségek együtt laktak, és ahol nem dolgoztak a menekültek. Ezzel ellentétben a magyarországi viszonyok közt a családok egyéni lakásmegoldásokat találtak, tehát sokkal jobban el vannak szigetelve egymástól, másrészt a felnőttek 99%-a dolgozik, tehát nem ér rá, hogy önkéntes tevékenységet végezzen. A „kliensek” felkutatása is nehézkes egy ilyen urbánus környezetben. Mivel az összes partner hasonló kihívásnak volt kitéve, abban állapodtunk meg, hogy az önkéntes segítőkkel megbizási szerződést kötünk és egy alacsonyabb összeggel honoráljuk a munkájukat. 2024-ben ezzel az új módszerrel megpróbáljuk beindítani a PM plusz segítő beszélgetéseket.

Az **ukrán vészhelyzeti segítségnyújtási programunkat** több támogató segítségével 2022 áprilisában indítottuk el. Együttműködést alakítottunk ki a Fővárosi Önkormányzattal és a Budapesti Módszertani Szociális Központtal és Intézményeivel (BMSZKI), és az általuk fenntartott, és a menekültek részére átadott volt hajléktalan szállásokon (Gyáli út, Bánya utca) kezdtük meg a munkát a menekültekkel. Gyermekvédelmi szolgáltatásokat nyújtottunk, a Traumaközpont segítségével pszichológiai elsősegélynyújtást biztosítottunk, tájékoztatást adtunk és más szolgáltatásokhoz irányítottunk arra rászorulókat.

Javítottuk a kedvezményezettek életkörülményeit, vásárlási utalványokat osztottunk, felzárkóztató órákat biztosítottunk a gyermekeknek, segítettük a gyerekeket az iskolai beiratkozáshoz és felzárkózáshoz

A belvárosban átvettünk egy ukrán tanárok által fenntartott közösségi központot, ahol heti 3-4 alkalommal kiscsoportos és egyéni oktatást tartottunk.

Összességében 6 helyszínen (Budapesten, Debrecenben és Pilisszántón) 969 menekültet értünk el, 1053 mentálhigiénés konzultációt biztosítottunk, 178 gyermek vett részt a hat hetes nyári eseménysorozatunkon

### **„Building Bridges” – Hidak építése projekt**

A svájci Migrációs Államtitkárságtól kapott a Tdh támogatást egy 18 hónapos projektre, az ukrán menekültek beilleszkedésének támogatására Magyarországon és Romániában. A projekt 2023 novemberében indult el. Ebben a két hónapban a két meglévő közösségi műhelyünkben (RIF-Resilience Innovation Facility) Győrben és Budapesten 124 workshopot tartottunk meg gyerekeknek, amely egyrészt a pszicho-szociális jóllétüket javította, másrészt konkrét képességeket is fejlesztett, valamint a gyerekek oktatáson is részt vettek (magyar mint idegennyelv és az iskolai hiányosságok pótlása). Szerveztünk mozgásra épülő játékos eseményeket is gyerekeknek.

## CARING

A Terre des hommes – immár a romániai iroda vezetésével – folytatja a munkát a nemi alapú erőszak iskolai megjelenésének megelőzése terén. Az eredeti konzorciumhoz képest Görögország lépett Szerbia helyére, az új projekt 2023 májusában indult. Összesen 32 iskola vesz részt a projektben Bulgáriában, Horvátországban, Görögországban és Romániában, ahol a programot végrehajtják a tanulókkal és a tanári karral közösen, szülőket és az oktatási szektor szereplőit is bevonva. A projekt kezdetén készült egy gyors felmérés ([Rapid assessment on school-related gender-based violence: Methodological Guide and Regional Report | ChildHub - Child Protection Hub](#)) a résztvevő iskolák tanulói és tanárai körében az iskolai erőszak jelenségéről és annak háttéréről, és ennek eredményei alapján került sor a nemi alapú iskolai erőszak megelőzését célzó tananyag továbbfejlesztésére ([Curricula on gender-based violence prevention by addressing the existing social and gender norms | ChildHub - Child Protection Hub](#)). Az év végén elkezdődtek az első képzések a tanárok részére, a Tdh magyarországi irodája pedig webináriumot szervezett, hogy további szakemberek is megismerhessék ezt a tananyagot. Egy gyermekekből álló konzultációs testület is létrejött, amely véleményezi a projekt előrehaladását és tevékenységeit.

### 2024-25 tervezett tevékenységek

Az első körben a tananyag kapcsán képzett tanárok maguk mint képzők adják tovább a tudásukat a kollégáiknak: összesen körülbelül 400 tanár, iskolai dolgozó vesz részt a tananyagról szóló képzési folyamatban, s a tanárok közötti rendszeres mentori ülések keretében lehetőségük van az iskolai erőszak jelenségével kapcsolatos közös lépések megvitatására. 250 tanuló kap ifjúsági vezetői képzést, akik aztán további tanulók, tanárok, szülők bevonásával olyan kezdeményezéseket dolgoznak ki, amelyek az iskolai erőszak jelenségére hívják fel a figyelmet, s a kiválasztott kezdeményezéseket egy budapesti regionális konferencia során mutatják be. A szülők részére a 32 iskola a projekt témájával kapcsolatos találkozót szervez, az oktatási szakemberek és döntéshozók pedig kerekasztal-sorozat keretében vitatják meg az iskolai erőszak megelőzésére irányuló jelenlegi stratégiákat, együttműködéseket és a jövőbeli intézkedéseket. A magyarországi Terre des hommes vezetésével a Child Protection Hub online tudásmegosztó portálon az iskolai erőszak témájával kapcsolatos tematikus anyagok és hírlevelek kerülnek megosztásra, webináriumok valósulnak meg. A projekt jó gyakorlatai egy záró jelentésben lesznek publikálva, majd egy záró konferencián bemutatva.

A projekt oldala angolul: [CARING - Challenging social and gender norms to reduce violence against children in school | ChildHub - Child Protection Hub](#)

Közhasznú tevékenység megnevezése:	<b>Fiatalkori bűnözés, illetve gyermekek ellen elkövetett bűncselekmények megelőzése, a gyermek-csempészet áldozatainak védelme</b>
Jogszabályhely:	[Khszt. 26. § c) pont 23. alpont]
Célcsoport:	Döntéshozók, szakemberek, gyermekek, fiatalok
Közhasznú tevékenységéből részesülők létszáma:	<b>i-Access MyRights: 6</b> <b>i-Restore: 286</b>

### Fő tevékenységek:

2023 januárjában indult új, regionális projektünk, az „iAccess MyRights”, melynek célja az igazságszolgáltatással kapcsolatba kerülő gyerekeknek releváns, és gyermekbarát információ nyújtása, az AI technológia kihasználásával: a cél egy mobil applikáció létrehozása, amiben a gyerekek kérdezhetnek az aktuális igazságszolgáltatási folyamatról, hogy azt jobban megértsék, mi fog velük

történni, milyen jogaik vannak, mit tehetnek, milyen kimenetek várhatóak. A projekt végrehajtásában részt vesz két technológiai cég, a Noldus és a Lawren.io, valamint a Leuven-i Egyetem IT és IP jogi központja, valamint gyermekvédelmi szervezetek Görögországban, Bulgáriában, Romániában. A gyermekvédelmi szervezetek gyermek részvételi csoportokat szerveztek, hogy a gyerekek közvetlenül mondhassák el az igényeiket, hogy milyen kérdésekre keresnek választ, valamint, hogy a létrejövő applikációt is kipróbálhassák, véleményezhessék. Az egész folyamat azzal indult, hogy a gyerekek a cégekkel közösen alakították ki az applikációt az elképzeléseiket. A folyamat része az adatvédelemmel és az applikáció használata során felmerülő gyermekvédelemmel kapcsolatos kérdések tisztázása, mely nagyon sok szakértelmet, és figyelmet igényelt. Jelenleg az applikáció váza megvan, és az AI tanítása folyik, a cégek birtokában vannak a gyerekek kéréseinek és preferenciáinak, és ez alapján több döntést is meghoztak arról, hogy hogyan is működjön az applikáció.

Az iRestore 2.0, egy korábbi, azonos című projektünk folytatása, mely 2022 novemberében kezdődött. A projekt célja, hogy a gyermekek számára elérhetőek legyenek a resztoratív módszerekkel végzett igazságszolgáltatási elemek. Ennek megfelelően fejlesztjük az igazságszolgáltatásban dolgozók kapacitását, hogy a gyerekek jogainak megfelelően tudják végigvinni a fiatalok elleni eljárásokat resztoratív módszerekkel, másrészt segítjük a bűnelkövető gyerekeket, hogy informált és jogaikat ismerő módon tudjanak részt venni a resztoratív folyamatokban. Ebben a nemzetközi projektben Románia, Görögország, Esztónia és Hollandián kívül a Terre des hommes Alapítvány is részt vesz. A Tdh elvégezte az első fázisban készült online oktatási anyag átvizsgálását, hogy minden link és plusz anyag elérhető legyen, valamint elkészítette a tanfolyam észt és holland nyelvű változatát, valamint eljuttatta ezt a tanfolyamot a releváns szakembereknek. A projektben, romániai, görög és észt gyerekekkel közösen készítünk el egy – az elkövető és áldozat gyerekek részére használható digitális eszközt, amellyel gyors visszajelzést tudnak adni arról, hogy nekik mi a fontos a resztoratív – vagy más részvételi folyamatok során, és visszajelzést tudnak adni a velük dolgozó szakemberek felkészültségéről is.

Közhasznú tevékenység megnevezése:	<b>Emberi- és állampolgári jogok védelme</b>
Jogszabályhely:	[Khszt. 26. § c) pont 12. alpont]
Célcsoport:	Szakemberek, döntéshozók
Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:	<b>0</b>

### **Fő tevékenységek:**

Egy új kezdeményezést is elindítottunk 2023 júniusában, a Validity Alapítvány vezetésével, melynek címe: „LINK: Gyermekbarát bíróságok adaptív és hozzáférhető, gyerekbarát információkkal”. A projekt célja a fogyatékossgal élő gyerekek részvételi jogának biztosítása, a partnerek Portugáliában, Bulgáriában, Szlovéniában, Litvániában, Csehországban, Olaszországban dolgoznak. A Tdh feladata egy „Egyenlő bánásmód képzési útmutató” elkészítése az igazságszolgáltatással érintkezésbe kerülő többféle szakember számára, valamint a meglévő Gyermek Részvételi Csoportok (CAB) módszertanának adaptálása fogyatékkal élő gyerekek részére. Ezek kidolgozása jelenleg folyamatban van, a képzési útmutatóra épülő képzéseket a partnerek 2024 áprilisára tervezik megszervezni.

Közhasznú tevékenység megnevezése:	<b>Gyermekek jogaival kapcsolatos tudományos kutatás</b>
Jogszabályhely:	[Khszt. 26. § c) pont 3. alpont]
Célcsoport:	Döntéshozók, európai szakemberek

Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:	0
---	---

### Fő tevékenységek:

Ebben az évben, a CARING projekt keretében egy gyors felmérést készítettünk partnerek bevonásával arról, hogy mi a gyerekek és az iskolában dolgozó felnőttek tapasztalat iskolákban az erőszakról. 4 országban (Bulgária, Horvátország, Görögország és Románia) 32 iskolában 680 válaszolónk volt, ennek egy része online kérdőívet töltött ki, egy másik része fókusz csoportos megbeszélésen vett részt. A válaszok öt fő kategóriába sorolhatók: a nemekkel szembeni társadalmi elvárások, az iskolai légkör, magatartás problémák kezelése az iskolában, az erőszak megjelenésének módjai az iskolában és, hogy a tanári kar hogyan kezeli a lányok elleni erőszakot. A kutatás eredményei itt érhetőek el:

[https://childhub.org/sites/default/files/library/attachments/Rapid%20Assessment%20on%20SRG%20Regional%20Report%20CARING%20project\\_uploaded\\_0.pdf](https://childhub.org/sites/default/files/library/attachments/Rapid%20Assessment%20on%20SRG%20Regional%20Report%20CARING%20project_uploaded_0.pdf)

A kutatás alapján került sor a meglévő tananyag továbbfejlesztésére (lásd feljebb).

Közhasznú tevékenység megnevezése:	Nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés
Jogszabályhely:	[Khszt. 26. § c) pont 4. alpont]
Célcsoport:	Szakemberek
Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:	RSH:5080, RSH EE:772, UEFA: 8867

### Fő tevékenységek:

2022 novemberében indult el a „Safeguarding Resource and Support Hub” projektünknek a kelet-európai változata, mely az ukrán menekülteket támogató szervezetek belső védelmi politikáit hivatott javítani: az Egyesült Királyságbeli Social Development Direct szervezettel, valamint a Tdh romániai és moldovai irodáival közösen kialakított projektben a budapesti iroda kialakította a projekt tudásmegosztó weblapját, fordította és a helyi igényekre igazította a „Safeguarding Matters” című online tanfolyamot, webináriumokat szervezett lengyel, román és moldovai szervezetek képviselőinek, és podcast beszélgetéseket hozott létre a témában három nyelven (angol, lengyel, román).

Egy online kérdőív kitöltőinek 87%-a volt teljesen megelégedve a weblapon elérhető kiadványokkal és szolgáltatásokkal, és 77%-a tudott konkrét lépéseket tenni saját szervezetén belül a belső védelmi rendszerek megerősítése érdekében. A projekt során 32,800-an látogattak el a weblapra, és a kiadványainkat 10,700-szor töltötték le. A 9 webináriumnak 1000 résztvevője volt, és 481-en végeztek el legalább egy modult az online tanfolyamból.

2023-ban tovább folytatódott a „Safeguarding Resource and Support Hub (RSH)” projekt, amely a többi projekttől eltérően globális hatású. Célja a nemzetközi fejlesztésben dolgozó szervezetek védelmi politikáinak megerősítése. A Tdh felelős a weblap fejlesztéséért, és a tartalom népszerűsítéséért. 2023-ban a földrengés után dolgoztunk török nyelvű honlap és szakértői anyagok elérhetővé tételén, lefordítottuk és helyi viszonyokra adaptáltuk az online tanfolyamot, webináriumokat szerveztünk a földrengés utáni munkákban résztvevő humanitárius szervezetek részére. Ezen kívül elindult a lap

urdu és bangla nyelvű változata, és együtt dolgoztunk a pakisztáni és bangladesi irodákkal, hogy minél relevánsabb anyagok legyenek elérhetőek az ottani civil szervezetek képviselőinek.

Folytatódott az együttműködésünk az Európai Labdarúgó Szövetségek Szövetsége (UEFA), a **Safeguarding children in football in Europe** projekt keretében. Több ezer, a labdarúgásban dolgozó szakembert képeztünk arra, hogyan lehet a gyermekek biztonságát garantálni a sportban, hogy ez egy pozitív élmény maradjon mindenkinek! Március 15-17.-én részt vettünk a UEFA éves nagy eseményén, és a megjelenteknek adtunk továbbképzést, októberben és novemberben pedig webináriumokat tartottunk számukra. Az év folyamán további több ezer szakember végezte el a több mint 10 nyelven elérhető online tanfolyamot.

Közhasznú tevékenység megnevezése:	<b>Hátrányos helyzetű gyermekek társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése</b>
Jogszabályhely:	[Khszt. 26. § c) pont 11. alpont]
Célcsoport:	Szakemberek, gyermekek, fiatalok
Közhasznú tevékenységéből részesülők létszáma:	<b>1034</b>

#### **Fő tevékenységek:**

Vészhelyzeti programunkban a magyar ajkú roma gyerekek beilleszkedését segítettük – a fenn említett iskolai felzárkóztatással, pszicho-szociális készségeik fejlesztésével, házi feladatban való segítséssel.

Kelt Budapesten, 2024 április 24.-én



Lehel Balázs



Németh-Almási Judit



# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-942

2023. év

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

01 Fővárosi Törvényszék

Beküldő neve (Ügyfélkapu vagy Cégek)

Németh-Almási Judit

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Magyarországi Terre des Hommes Alapítvány "Lausanne"

Nyilvántartási szám: 01-01-0010073

Tárgyév: 2023

Időszak terjedelme: egész év  töredék év  2023-01-01 időszak kezdete 2023-12-31 időszak vége

A beszámolót az alábbi devizanemben készítjük el:

forint

Külföldi devizanem alkalmazása esetén a beszámoló készítésekor érvényes MNB árfolyam



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-942

2023. év

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

01 Fővárosi Törvényszék

Tárgyév:

2 0 2 3

Időszak terjedelme: egész év  töredék év

2 0 2 3 - 0 1 - 0 1

időszak kezdete

2 0 2 3 - 1 2 - 3 1

időszak vége

Válassza ki, hogy a beszámoló (és közhasznúsági melléklet) az alábbiak közül melyikre vonatkozik!

a. Szervezet



b. Jogi személy szervezeti egység (származtatott jogi személy)



Szervezet neve:

Magyarországi Terre des Hommes Alapítvány "Lausanne"

Szervezet székhelye:

Irányítószám: 1 0 2 7

Település: Budapest

Közterület neve: Bem

Közterület jellege: rakpart

Házszám: 50.

Lépcsőház:

Emelet:

Tetőtér

Ajtó: 50.

Jogi személy szervezeti egység neve:

Jogi személy szervezeti egység székhelye:

Irányítószám:

Település:

Közterület neve:

Közterület jellege:

Házszám:

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Nyilvántartási szám:

0 1 - 0 1 - 0 0 1 0 0 7 3

Ügyszám:

0 1 0 0 / P k . 6 0 8 0 1 / 2 0 0 6

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

1 8 1 2 4 5 3 0 - 1 - 4 1

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

Németh-Almási Judit

Képviselő aláírása:

Keltezés:

Budapest

2 0 2 4 - 0 4 - 1 5





**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet**

PK-942

**2023. év**

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

**Magyarországi Terre des Hommes Alapítvány "Lausanne"**

**Az egyszerűsített éves beszámoló mérlege**

*Adatok ezer forintban*

	Előző év	Előző év helyesbítése	Tárgyév
<b>ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)</b>			
A. Befektetett eszközök	10 526		11 884
I. Immateriális javak	0		487
II. Tárgyi eszközök	10 526		11 397
III. Befektetett pénzügyi eszközök	0		0
B. Forgóeszközök	74 082		62 925
I. Készletek	0		0
II. Követelések	7 376		5 934
III. Értékpapírok	0		0
IV. Pénzeszközök	66 706		56 991
C. Aktív időbeli elhatárolások	854		2 130
<b>ESZKÖZÖK ÖSSZESEN</b>	<b>85 462</b>		<b>76 939</b>
<b>FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)</b>			
D. Saját tőke	38 214		49 494
I. Induló tőke/jegyzett tőke	1 500		1 500
II. Tőkeváltozás/eredmény	77 306		36 714
III. Lekötött tartalék	0		0
IV. Értékelési tartalék	0		0
V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből (közhasznú tevékenységből)	-40 592		11 280
VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből	0		0
E. Céltartalékok	0		0
F. Kötelezettségek	28 355		24 619
I. Hátrasorolt kötelezettségek	0		0
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek	0		0
III. Rövid lejáratú kötelezettségek	28 355		24 619
G. Passzív időbeli elhatárolások	18 893		2 826
<b>FORRÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>85 462</b>		<b>76 939</b>



# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-942

2023. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Magyarországi Terre des Hommes Alapítvány "Lausanne"

## Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása

Adatok ezer forintban

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
1. Értékesítés nettó árbevétele	699		700				699		700
2. Aktivált saját teljesítmények értéke	0		0				0		0
3. Egyéb bevételek	938 899		1 212 836				938 899		1 212 836
ebből:									
- tagdíj	0		0				0		0
- alapítótól kapott befizetés	256 347		533 081				256 347		533 081
- támogatások	682 552		679 545				682 552		679 545
ebből: adományok	0		5 536				0		5 536
4. Pénzügyi műveletek bevételei	144		2 038				144		2 038
A. Összes bevétel (1+-2+3+4)	939 742		1 215 574				939 742		1 215 574
ebből: közhasznú tevékenység bevételei	939 742		1 215 574				939 742		1 215 574
5. Anyagjellegű ráfordítások	214 115		216 076				214 115		216 076
6. Személyi jellegű ráfordítások	393 487		684 887				393 487		684 887
ebből: vezető tisztségviselők juttatásai	0		0				0		0
7. Értékcsökkenési leírás	10 685		7 206				10 685		7 206
8. Egyéb ráfordítások	361 453		280 926				361 453		280 926
9. Pénzügyi műveletek ráfordításai	594		15 199				594		15 199
B. Összes ráfordítás (5+6+7+8+9)	980 334		1 204 294				980 334		1 204 294
ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai	980 334		1 204 294				980 334		1 204 294
C. Adózás előtti eredmény (A-B)	-40 592		11 280				-40 592		11 280
10. Adófizetési kötelezettség									
D. Tárgyévi eredmény (C-10)	-40 592		11 280				-40 592		11 280

Kitöltő verzió:3.33.0 Nyomtatvány verzió:1.0

Nyomtatva: 2024.04.15 08.48.17



# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-942

2023. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

## Magyarországi Terre des Hommes Alapítvány "Lausanne"

### Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása 2.

Adatok ezer forintban

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
Tájékoztató adatok									
A. Központi költségvetési támogatás									
ebből: - normatív támogatás									
B. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás									
ebből: - normatív támogatás									
C. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás									
D. Az Európai Unió költségvetéséből vagy más államtól, nemzetközi szervezettől származó támogatás	938 899		1 207 090				938 899		1 207 090
E. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg									
F. Közszolgáltatási bevétel									
G. Adományok	0		5 536				0		5 536

#### Könyvvizsgálói záradék

Az adatok könyvvizsgálattal alá vannak támasztva.



Igen



Nem

Kitöltő verzió:3.33.0 Nyomtatvány verzió:1.0

Nyomtatva: 2024.04.15 08.48.17



# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-942

2023. év

## 1. Szervezet / Jogi személy szervezeti egység azonosító adatai

### 1.1 Szervezet

**Magyarországi Terre des Hommes Alapítvány "Lausanne"**

### 1.2 Székhely

Irányítószám: **1027** Település: **Budapest**  
Közterület neve: **Bem** Közterület jellege: **rakpart**  
Házszám: **50.** Lépcsőház:  Emelet: **Tetőtér** Ajtó: **50.**

### 1.1 Jogi személy szervezeti egység

### 1.2 Székhely

Irányítószám:  Település:   
Közterület neve:  Közterület jellege:   
Házszám:  Lépcsőház:  Emelet:  Ajtó:

### 1.3 Ügyszám:

**0100 / Pk-60801 / 2006**

### 1.4 Nyilvántartási szám:

**01 - 01 - 0010073**

### 1.5 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

**18124530 - 1 - 41**

### 1.6 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

**Németh-Almási Judit**

## 2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

**Lásd szöveges beszámoló**

## 3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként)

**3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése:** **3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:** **3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja:** **3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:** **3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei:**



# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-942

2023. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Magyarországi Terre des Hommes Alapítvány "Lausanne"

## 5. Cél szerinti jutattások kimutatása

Adatok ezer forintban

5.1	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
	<b>Lásd szöveges beszámoló</b>		
5.2	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
5.3	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	<b>Cél szerinti juttatások kimutatása (összesen)</b>		
	<b>Cél szerinti juttatások kimutatása (mindösszesen)</b>		

## 6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
		0	0
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
		0	0
<b>A.</b>	<b>Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás (mindösszesen):</b>	<b>0</b>	<b>0</b>



# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-942

2023. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Magyarországi Terre des Hommes Alapítvány "Lausanne"

## 7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók

Adatok ezer forintban

Alapadatok	Előző év (1)	Tárgyév (2)
<b>B. Éves összes bevétel</b>	<b>939 742</b>	<b>1 215 574</b>
ebből:		
<b>C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg</b>		
<b>D. Közszolgáltatási bevétel</b>		
<b>E. Normatív támogatás</b>		
<b>F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás</b>		
<b>G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]</b>	<b>939 742</b>	<b>1 215 574</b>
<b>H. Összes ráfordítás (kiadás)</b>	<b>980 334</b>	<b>1 204 294</b>
<b>I. Ebből személyi jellegű ráfordítás</b>	<b>393 487</b>	<b>684 887</b>
<b>J. Közhasznú tevékenység ráfordításai</b>	<b>980 334</b>	<b>1 204 294</b>
<b>K. Adózott eredmény</b>	<b>-40 592</b>	<b>11 280</b>
<b>L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)</b>	<b>8</b>	<b>14</b>
<b>Erőforrás ellátottság mutatói</b>	<b>Mutató teljesítése</b>	
	<i>Igen</i>	<i>Nem</i>
Ectv. 32. § (4) a) $[(B1+B2)/2 > 1.000.000, - Ft]$	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Ectv. 32. § (4) b) $[K1+K2 \geq 0]$	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Ectv. 32. § (4) c) $[(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) \geq 0,25]$	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Társadalmi támogatottság mutatói</b>	<b>Mutató teljesítése</b>	
Ectv. 32. § (5) a) $[(C1+C2)/(G1+G2) \geq 0,02]$	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Ectv. 32. § (5) b) $[(J1+J2)/(H1+H2) \geq 0,5]$	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Ectv. 32. § (5) c) $[(L1+L2)/2 \geq 10 \text{ fő}]$	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Kitöltő verzió:3.33.0 Nyomtatvány verzió:1.0

Nyomtatva: 2024.04.15 08.48.17